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∆ελτίο Τύπου 

Οικολογική καινοτοµία online  

Ηράκλειο, Ιούνιος 2010 – Μια νέα ιστοσελίδα δηµιουργήθηκε µε στόχο την προώθηση της 
οικολογικής καινοτοµίας στην περιοχή της Μεσογείου. Η ιστοσελίδα (http://www.medossic.eu/) 
σχεδιάστηκε στο πλαίσιο του έργου MEDOSSIC το οποίο υλοποιείται σε συνεργασία µε 10 εταίρους 
(αναπτυξιακούς φορείς από 7 χώρες της Μεσογείου: Σλοβενία, Ιταλία, Ισπανία, Κύπρο, 
Μαυροβούνιο, Κροατία και Ελλάδα) και συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). Στόχος του MEDOSSIC είναι να συµβάλλει στην ενδυνάµωση της 
ικανότητας για παραγωγή οικο-καινοτοµίας στην περιοχή της Μεσογείου, ενώ µέσα από τη 
συγκεκριµένη ιστοσελίδα επιδιώκει να προσφέρει πρόσβαση σε εξειδικευµένες πληροφορίες για τις 
πράσινες τεχνολογίες και τις µεθόδους ανάπτυξης της πράσινης οικονοµίας. Το περιεχόµενο της 
ιστοσελίδα είναι διαθέσιµο σε 5 διαφορετικές γλώσσες και ο χρήστης µπορεί να βρει πληροφορίες 
για τους φορείς και τα µέσα υποστήριξης της οικολογικής καινοτοµίας σε κάθε µια από τις 7 χώρες 
της Μεσογείου καθώς και για καλές πρακτικές. 

Η ιστοσελίδα ενηµερώνεται σε τακτική βάση από τους εταίρους του Προγράµµατος, παρουσιάζοντας νεότερα 
όσον αφορά τις δράσεις και τα αποτελέσµατα του έργου. Βασιζόµενοι στην Ανάλυση της Υφιστάµενης 
Κατάστασης σε κάθε χώρα, οι συνεργαζόµενοι φορείς πρόκειται να αναπτύξουν Μονάδες Υποστήριξης των 
Καινοτόµων Επιχειρηµατιών συµβάλλοντας στην ανταλλαγή γνώσεων και εµπειριών µεταξύ των χωρών και 
συλλέγοντας καλές πρακτικές σε κάθε τοµέα της οικονοµικής δραστηριότητας που εντοπίζεται στις χώρες αυτές. 
Στόχος είναι η υποστήριξη των επιχειρήσεων, των ιδρυµάτων καθώς και άλλων φορέων που σχετίζονται µε την 
ανάπτυξη της οικο-καινοτοµίας. 

Στην παρούσα φάση, οι εταίροι του MEDOSSIC έχουν ήδη ολοκληρώσει την ανάλυση της υφιστάµενης 
κατάστασης και έχουν εντοπίσει καλές πρακτικές στην περιοχή τους. Στη συνέχεια του προγράµµατος αναµένεται 
να ολοκληρωθεί η συγκριτική ανάλυση των 10 περιοχών προκειµένου να αναδειχθούν τα κοινά στοιχεία αλλά και 
οι διαφορές µεταξύ των χωρών, τα συγκριτικά τους πλεονεκτήµατα και οι παράγοντες που αναστέλλουν την 
προσπάθεια ενίσχυσης της οικο-καινοτοµίας. Σε επόµενη φάση, αναµένεται να αναδεχθούν τα χρηµατοδοτικά 
µέσα που συµβάλλουν στην ενθάρρυνση της οικο-καινοτοµίας και κάθε εταίρος πρόκειται να καταρτίσει ένα 
στρατηγικό επιχειρησιακό σχέδιο για την δηµιουργία µια πιλοτικής δοµής η οποία θα συµβάλλει στην ανάπτυξη 
και την διαρκή υποστήριξη της οικο-καινοτοµίας σε περιφερειακό επίπεδο.  

Οι 10 φορείς – εταίροι του έργου MEDOSSIC είναι: η Αναπτυξιακή Εταιρία της Περιφέρειας Inner-Karst, το 
Αναπτυξιακό Κέντρου του Koper και το Αναπτυξιακό Κέντρο του Novo Mesto από τη Σλοβενία, ο Οργανισµός 
Ανάπτυξης Ανατολικής Κρήτης από την Ελλάδα, η Αναπτυξιακή Εταιρία Λάρνακας από την Κύπρο, το 
Επιστηµονικό κ Τεχνολογικό Πάρκο TecnoMarche από την Περιφέρεια  Marche και η Αναπτυξιακή Εταιρία DELTA 
2000 από την Ιταλία, η Επαρχιακή ∆ιοίκηση της Μαλάγας από την Ισπανία, το Αναπτυξιακό κέντρο του Πορίν 
από την Κροατία και η ∆ιεύθυνση Ανάπτυξης Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων από το Μαυροβούνιο. Το έργο 
αναµένεται να ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2010 και αποτελεί µέρος του Προγράµµατος Εδαφικής Συνεργασίας 
στην περιοχή της Μεσογείου MED 2007-2013.   

Περαιτέρω πληροφορίες: 
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